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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  5 AYDINUS BOYUN BÖLGESİ SAĞ ÜST KISIMDA ÖDEM

 8  13 YILDIRIM BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  9 SELANİK İNCİSİ MERT ALİ SOLMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

 4  14 ÖFKELİ KIZ MERT ALİ SOLMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

 7  2 BABY BOTOX HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

 8  13 YILDIRIM MERT ALİ SOLMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  17 KÜÇÜK WESME RAPORLU OLMASISERVET DOĞAN AYCAN POLAT

 8  2 VINALES RAPORLU OLMASIOSMAN DEMİR AHMET KORKMAZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

09.12.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.12.2023 tarihinde yapılan 7. koşuda, 4 numaraya kayıtlı DREAM OF HONOUR isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, 

koşunun tamamında en fazla 7 kamçı kullanması gerekirken 8 kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 10.12.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen 

binici cezasının 11.12.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 11.12.2023 gününden 

başlamak üzere ) 14 ( on dört ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )
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1. koşuda, 1 numaralı ÇAKAL GIRLS isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaralı JOUSKA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaralı KEÇAMIN isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkış sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaralı SELANİK İNCİSİ isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı KARPATYA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 1 numaralı MAHİDEVRAN isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 200 metrede atını kamçı yerine eli ile teşvik 

ederek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 5 numaralı HOŞDİL isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numaralı HAYATIMINCANI isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 5 numaraya kayıtlı WHITE SPEAR isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte atına fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye 

gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ÖZBATU isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 5 numaralı JUVENA isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaralı ROSE OF SOLIDS isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası 1300 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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8. Koşuda, 15 numarada kayıtlı HOPELESS CASE isimli at, start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün 

süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca atın Antrenörü Yunus TUNCAY atını yeterince eğitmemek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen Antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi  (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaralı SOUND OF GLORY isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışı sonrası ve son 650 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numaralı MERRY MOON isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 650 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.
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